



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor din ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 19 aprilie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 12 intervenții și misiuni specifice.

➤ Incendiu

În această noapte, pompierii cărășeni au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o casă din localitatea Oțelu Roșu. La fața locului s-au deplasat de urgență trei echipaje de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o autospecială de primă intervenție și comandă. La sosirea echipajelor de intervenție, incendiul se manifesta cu flacără deschisă la acoperișul casei, pe o suprafață de aproximativ 60mp, cât și la două încăperi ale locuinței (o cameră și un hol). La scurt timp, pompierii militari, împreună cu Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Oțelu-Roșu, au localizat incendiul înainte de a se extinde la casa învecinată, după care au acționat împreună pentru lichidare.

Proprietarul imobilului s-a autoevacuat și nu a avut nevoie de îngrijiri medicale. Din primele cercetări, se pare că focul a pornit de la un aparat electric de încălzire lăsat sub tensiune.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 8 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.